

中共中央组织部

# 关于表彰全国离退休干部先进集体和先进个人的决定

(2024年12月30日)

2024年是中华人民共和国成立75周年。广大离退休干部在中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大历史进程中作出了重要贡献，是党和国家的宝贵财富，是党执政兴国的重要资源，是推进中国特色社会主义伟大事业的重要力量。自2019年举行全国离退休干部先进集体和先进个人表彰大会以来，广大离退休干部认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，为打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会、胜利实现第一个百年奋斗目标、努力实现中华民族伟大复兴的中国梦积极贡献智慧和力量，涌现出了一大批先进集体和先进个人。

为表彰先进、弘扬正气，进一步引导激励广大离退休干部奋进新征程、建功新时代，中共中央组织部决定：授予北京市顺义区老干部金钥匙调解工作站等150个离退休干部集体“全国离退休干部先进集体”称号，授予北京市广播电视台离退休干部周顺理等450名离退休干部“全国离退休干部先进个人”称号。

这次受到表彰的先进集体和先进个人，是全国离退休干部集体和个人的优秀代表。他们对初心使命矢志不渝、对理想信念坚定执着、对党和人民事业无比忠诚，作出了突出成绩，充分展现了新时代离退休干部的精神风貌。全国离退休干部集体和广大离退休干部要向他们学习，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，真心爱党、时刻忧党、坚定护党、全力兴党，始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；在坚持和加强党的全面领导、宣传贯彻党的创新理论、弘扬伟大建党精神、助力发展新质生产力、推进乡村全面振兴、提升基层治理效能、践行社会主义核心价值观和关心下一代等方面积极发挥作用，做党的创新理论的坚定践行者、贯彻落实党中央决策部署的坚决推动者、良好政治生态的自觉维护者、基层社会治理的积极参与者、社会和谐稳定的有力促进者；自觉增强党性修养，严守纪律规矩，珍惜光荣历史，永葆政治本色。希望受表彰的先进集体和先进个人珍惜荣誉、再接再厉，在新时代新征程上为党和人民再立新功。

当前，全国上下正在深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，努力把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。全国离退休干部集体和广大离退休干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，保持老骥伏枥、老当益壮的健康心态和进取精神，坚持老有所为，继续发光发热，为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴作出新贡献！

(据新华社电)

市关工委、市委老干部局、市中级人民法院

## 开展“法治进校园”暨物品捐赠活动



□通讯员 龚东文/图

本报讯 2024年12月25日，市关工委、市委老干部局、市中级人民法院在周口技师学院开展“法治进校园”暨物品捐赠活动。市关工委常务副主任黄体勤、副主任化振宣、秘书长周萍，市中级人民法院老干部处处长、院关工委办公室主任李强，周口技师学院院长连立出席会议。周口技师学院副院长韩磊主持会议。

黄体勤代表市关工委向长期以来支持关心下一代工作的有关部门表示诚挚的敬意和感谢。关于做好青少年法治宣传教育工作，他指出，一要尊法守法，争做法治社会的“创建使者”；二要夯实阵地，营造学生

健康成长的法治氛围；三要加强协作，形成校园法治宣传教育工作合力。

李强以《“帮信罪”与案例分析》为题作法治教育专题讲座，教育学生认清“帮信罪”。他用浅显易懂的语言，围绕“帮信罪”“掩隐罪”的定义、犯罪构成要件以及如何远离“帮信罪”等进行了细致的讲解；引导学生提高辨别能力，严守法律底线，树立正确的消费观，切勿因贪小便宜、想“赚快钱”，就将自己的银行卡和电话卡等出租、出售、出借给他人使用，沦为信息网络犯罪的帮凶。

活动现场，与会领导向困难学生捐赠了物品。周口技师学院相关部门负责人及200余名师生代表参加了活动。③2

## 墨韵书香颂西华

### 西华县第一届老年书法作品联展暨义写春联活动月启动



□通讯员 刘林阳 文/图

本报讯 翰墨飘香绘和谐，丹青溢彩颂盛世。2024年12月30日，在2025年春节来临之际，西华县第一届老年书法作品联展暨义写春联活动月在县老干部

综合服务中心正式启动。该活动由西华县老干部综合服务中心主办、西华县老年诗词书画协会承办。来自该县社会各界的77位书法爱好者齐聚一堂，共同见证了这场视觉盛宴。

本次活动特邀中国书法家协会会员、北京体育大学特聘书法编辑、周口市书法家协会副主席兼书委员会主任贾冠华，现场为书法爱好者讲解创作技巧并挥毫泼墨示范。

此次联展共有233件书法作品入选。这些优秀作品植根传统、取法多元，风格多样、诸体兼备，精致典雅、神韵各异，每件作品都凝聚着艺术家们的智慧和匠心，充分彰显了中华优秀传统文化魅力。这些作品有的气势磅礴，有的精致细腻，有的天真率性，有的灵秀隽美，饱含着全县广大老年书法爱好者爱党、爱祖国、爱家乡的朴素情怀。

此次活动旨在推动全县书法艺术交流，用国学经典艺术形式展示全县经济社会发展成就，表达了全县人民群众在县委、县政府领导下，共建幸福和美西华的美好愿景。③2